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PRESSEINFORMATION

„BONJOUR, MADAME!“ - PODCAST-SERIE DES MODEMAGAZINS STARTET AM 4. DEZEMBER

München, 3. Dezember 2019 – Sophisticated Luxury im Podcast-Format! Die MADAME bietet ab 4. Dezember mit ihrem neuen Podcast „Bonjour, MADAME!“ den Luxus-Lifeguide auch zum Hören. MADAME-Chefredakteurin Petra Winter und Radiojournalistin Cordula Senfft (ANTENNE BAYERN) nehmen die Hörer*innen in ihrer Gesprächskolumne mit auf eine Reise durch die Welt von MADAME mit Themen rund um Sophisticated Luxury. 
Das Audio-Format des Fashion Magazins bietet Hintergründe und Anekdoten aus der Modewelt, aus Kultur und Lifestyle. Cordula Senfft und Petra Winter unterhalten sich über das Lebensgefühl Luxus und Mode – über Architektur, Kunst, Kultur, Design, Mode und Schönheit. 
Produziert wird „Bonjour, MADAME!“ in Kooperation mit Deutschlands meistgehörtem Privatradiosender ANTENNE BAYERN, der 2019 für den Podcast „Geheimakte Peggy“ den Deutschen Radiopreis erhielt. Das Audio-Entertainment-Haus aus Ismaning hat an der Konzeption mitgewirkt und die komplette Produktion inklusive Sounddesign und technischer Abwicklung mit den Podcast-Plattformen für MADAME übernommen. 
In der ersten Folge sprechen Petra Winter und Cordula Senfft über ein relevantes Thema der Modeindustrie, das für die anspruchsvolle MADAME-Zielgruppe einen besonderen Wert hat: Sustainability. Es geht um die steigende Relevanz von Nachhaltigkeit und fairer Produktion, Informationsmöglichkeiten für Konsumenten, als auch die Frage, wie Kunden bewusster einkaufen können und welche Marken und Designer die richtige Wahl sind. 
Die zweite Folge am 18. Dezember widmet sich passend zu den Feiertagen anspruchsvoller Abendmode. 
[bookmark: _Hlk26211784][bookmark: _GoBack]Ab 4. Dezember wird der MADAME-Podcast auf allen Streaming-Plattformen verfügbar sein (Spotify, Apple Podcast, Audio Now, Deezer). Mehr Infos gibt es auf MADAME.de unter http://madame.de/podcast und im Interview mit Petra Winter im Bauer Media-Blog zum ersten Podcast https://blog.bauermedia.com/work/unser-konsumverhalten-muss-sich-aendern/
Über MADAME

MADAME ist ein Magazin für anspruchsvolle und konsumfreudige Leserinnen, die unabhängig vom Alter Wert auf Qualität und intelligente Unterhaltung legen und exklusive Marken lieben. Die Themen von MADAME sind die ihrer Leserinnen: Mode & Schmuck, Beauty & Wellness, Kunst & Kultur, Reise & Design. Die Redaktion überzeugt mit opulenten Modestrecken, hintergründigen Essays und Reportagen sowie exklusiven Interviews – „sophisticated luxury since 1952“. MADAME erscheint monatlich mit einer verkauften Auflage von 89.816 Exemplaren (IVW III/2019). Madame.de – der schönste Luxury Guide im Netz – präsentiert die Marke erfolgreich digital.

Über die Bauer Media Group 
Die Bauer Media Group ist eines der weltweit erfolgreichsten Medienhäuser mit Produkten, die Tag für Tag Millionen von Menschen auf der ganzen Welt begeistern. Unser Portfolio reicht dabei von Print- und Online-Publikationen über Radiostationen und Online-Vergleichs-Portale bis hin zu Vertriebs- und Marketing-Dienstleistungen. Als Familienunternehmen in der sechsten Generation legen wir großen Wert auf zukunfts- und kundenorientiertes Handeln. Dies spiegelt sich auch in unserem immer vielfältiger werdenden Portfolio wider. Mit großer Leidenschaft entwickeln unsere 11.500 Mitarbeiter jeden Tag Inhalte und Dienstleistungen, die genau auf die Bedürfnisse unserer Kunden und Partner einzahlen.  

Unternehmensgruppe ANTENNE BAYERN
Preisgekrönte Radiosender, Audio-Produktion und Vermarktung sowie ein Premium-Podcast-Netzwerk: Die Unternehmensgruppe ANTENNE BAYERN ist Deutschlands führendes Audio-Entertainment-Haus und gibt der Welt des Hörens eine völlig neue Dimension. 2019 wurde der True-Crime-Podcast „Geheimakte Peggy“ von ANTENNE BAYERN mit dem deutschen Radiopreis ausgezeichnet, unter dem neuen Label lautgut werden zahlreiche weitere Produktionen veröffentlicht. Mehr Informationen zu Audio, Events und Kommunikation gibt es auf www.unternehmensgruppe-antenne.de. 
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